

City of Pittsburgh

Legislation Details

2013	3-1096	Version: 1			
Proc	lamation		Status:	Adopted	
1/15	/2013		In control:	City Council	
			Final action:	1/15/2013	
1/15	/2013		Enactment #:	7	
NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby recognize Joey Travolta Film Camp for raising awareness of autism spectrum disorder and providing valuable skill-building opportunities to Pittsburgh's youth; and BE IT FURTHER RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby declare January 19, 2013 to be "Joey Travolta Film Camp Day" in the City of Pittsburgh.					
William Peduto, All Members					
PROCLAMATION - MR. PEDUTO					
1. 2013-1096.doc					
Ver.	Action By	1	Acti	on	Result
1	City Cou	Incil	Δde	onted	Pass
	Proc 1/15 1/15 NOV reco valu BE I 19, 2 Willi PRC 1. 20 Ver.	recognize Joe valuable skill-t BE IT FURTH 19, 2013 to be William Pedute PROCLAMAT 1. 2013-1096. Ver. Action By	Proclamation 1/15/2013 1/15/2013 NOW, THEREFORE BE IT RE recognize Joey Travolta Film O valuable skill-building opportur BE IT FURTHER RESOLVED, 19, 2013 to be "Joey Travolta F William Peduto, All Members PROCLAMATION - MR. PEDU 1. 2013-1096.doc Ver. Action By	ProclamationStatus:1/15/2013In control:1/15/2013Final action:1/15/2013Enactment #:NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the recognize Joey Travolta Film Camp for raising a valuable skill-building opportunities to PittsburghBE IT FURTHER RESOLVED, that the Council of 19, 2013 to be "Joey Travolta Film Camp Day" in William Peduto, All MembersPROCLAMATION - MR. PEDUTO1. 2013-1096.docVer. Action ByAction	Proclamation Status: Adopted 1/15/2013 In control: City Council 1/15/2013 Final action: 1/15/2013 1/15/2013 Enactment #: 7 NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh recognize Joey Travolta Film Camp for raising awareness of autism spectrum discipation valuable skill-building opportunities to Pittsburgh's youth; and BE IT FURTHER RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does here 19, 2013 to be "Joey Travolta Film Camp Day" in the City of Pittsburgh. William Peduto, All Members PROCLAMATION - MR. PEDUTO 1. 2013-1096.doc Ver. Action By Action